



Tokod Nagyközség Polgármestere

2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.
Tel.: +36/33-505-110; Fax: +36/33-505-120
e-mail: polgarmester@tokod.hu

ELŐTERJESZTÉS (Sürgősségi indítvány)

a Képviselő-testület 2017. január 30-ai rendes ülésére a Tokod Hegyeskő Általános Iskola közüzemi számláinak rendezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Nkt. 2017. január 1-jétől hatályos rendelkezései értelmében a települési önkormányzatok által működtetett köznevelési intézmények (iskolák) működtetésével kapcsolatos jogviszonyokból származó jogok és kötelezettségek – 2017. január 1-től – állami kézbe kerülnek. A köznevelési intézmények fenntartását működtetését a területileg illetékes tankerületi központ – esetünkben a Tatabányai Tankerületi Központ – látja el a fent hivatkozott időponttól. Ez azt is jelenti, hogy ezen időponttól a köznevelési intézmény köznevelési feladatainak ellátását szolgáló önkormányzati vagyon (jogok és kötelezettségek), a területileg illetékes tankerületi központ ingyenes vagyonkezelésébe kerül. Ez utóbbiról vagyonkezelési szerződést kötöttünk az illetékes tankerületi központtal.

A megkötött vagyonkezelési szerződés értelmében 2017. január 1-től a tankerületi központ köteles fizetni az átvett intézmény közüzemi számláit. A megkötött vagyonkezelési szerződést be nem tartva, a tankerületi központ a mai napig sem kötötte meg a közszolgáltatókkal a szerződéseket, így a közszolgáltatók (gáz, víz, elektromos áram, telefon, internet) a mai napig is önkormányzatunknak küldik az átadott Hegyeskő Általános Iskola számláit. A Tatabányai Tankerületi Központ 2017. január 27-én elektronikus levélben tájékoztatott bennünket, hogy a közüzemi szerződések átírása most van folyamatban, annak végső időpontja részünkről 2017. március 31. A levelükben arra kérnek bennünket, hogy a számlákon lévő összegeket egyenlítsük ki, és majd a szerződéskötést követően, úgymond, a szolgáltató a kifizetett összegeket visszautalja, egyúttal jóváíró számlát is küld részünkre! A tankerület központ levele több szempontból is jogszabályellenes:

- a köztünk jogszabály alapján fennálló érvényes szerződést nem tartja be,
- nem vállalhat a közszolgáltatók nevében kötelezettséget, nem rendelkezik utasítási joggal a közszolgáltatók felé;
- nincs megállapodás a tankerületi központ és a közszolgáltatók között arról, hogy a részünkről megelőlegezett számlakifizetéseket önkormányzatunknak a szolgáltató visszautalja;

- egy harmadik féltől érkezett levél nem képezheti alapját, két másik fél pénzügyi tranzakciójának, vagyis semmi biztosítékunk nincs a pénz részünkre történő visszautalására.

A 2017. március 31-ig - a kötelezett tankerületi központ helyett - fizetendő összeg előreláthatóan 3.200.000,- ft, ami nem szerepel az idei költségvetésünkben, veszélyeztetni önkormányzatunk gazdálkodásának biztonságát.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a vitassa meg az előterjesztésben foglaltakat, és hozza meg döntését.

Határozati javaslat

.../2017. (I. 30.) önkormányzati határozat

Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Tokodi Hegyeskő Általános Iskola közüzemi szerződéseit a szolgáltatókkal 2016. december 31-i dátummal felmondja, és a 2017. január 1-jét követően érkezett, a 2017. évre vonatkozó közüzemi számlákat a szolgáltatóknak visszaküldje.

Felelős: Tóth Tivadar polgármester

Határidő: azonnal

Tokod, 2017. január 30.


Tóth Tivadar
polgármester